
 

 
 ​ ​ ​ SPOROČILO ZA JAVNOST 
 
 

Prerod predstavlja program, kako milijarde iz korupcije vrniti ljudem 
 
Ljubljana, 14. januar 2026 - Korupcija v Sloveniji ni naključje, temveč sistemski 
problem, ki državo vsako leto stane med 3 in 3,5 milijarde evrov. Stranka Prerod zato 
predstavlja Program odpornosti na korupcijo: celovit nabor preventivnih in 
pregonskih ukrepov, s katerimi želi zagotoviti popolno sledljivost javnega denarja, 
zaščito žvižgačev, učinkovite nadzorne mehanizme in avtonomen specializiran organ 
za pregon korupcije. Cilj je jasen: delujoča država, v kateri pravila veljajo za vse, javni 
denar pa se nameni ljudem. Simbolno podporo programu lahko oddate na spletni 
strani www.protikorupciji.si. 
 
dr. Vladimir Prebilič, predsednik stranke Prerod: 
»Vsako leto zaradi korupcije izgubimo med 3 in 3,5 milijarde evrov. To ni abstraktna 
številka. To je denar, s katerim bi lahko vsako leto zgradili 10.000 stanovanj za 
mlade, zagotovili 60 novih domov za starejše z 12.000 posteljami, ali pa 200.000 
gospodinjstvom v celoti financirali lastno sončno elektrarno s hranilnikom. Kdor 
ravna koruptivno, dejansko krade vsem. Mladim štipendije, starejšim pokojnine … 
In s korupcijo se ne znamo uspešno spopadati že od začetka naše države. Če bi bil 
obstoječi sistem učinkovit, danes ne bi govorili o izgubljenih milijardah. Zato je čas, 
da sistem temeljito prenovimo, zagotovimo izvrševanje zakonodaje in se korupcije 
lotimo tudi preventivno, tam, kjer nastaja. Potrebujemo delujočo državo.« 
 
Gregor Novak, član Sveta stranke Prerod, odgovoren za notranjo varnost: 
»Korupcija je eno najtežjih kaznivih dejanj za preiskovanje, saj je interes na obeh 
vpletenih straneh; neposrednih žrtev pogosto ni – oškodovan je javni interes. Doslej 
je bil naš pristop večinoma reaktiven, kar dolgoročno ni dovolj. Naš program temelji 
na dveh jasno ločenih, a povezanih stebrih: preventivi in pregonu.« 
 
Preventivni steber (po nemškem modelu) uvaja protikorupcijske pooblaščence v 
ključnih državnih institucijah, občinah in podjetjih v javni lasti, ki bodo neodvisno 
zaznavali, preprečevali in obvladovali korupcijska tveganja. 
 
Pregonski steber (po avstrijskem in švedskem modelu) pa predstavlja Nacionalni 
urad za preprečevanje korupcije in organiziranega kriminala (NUKOK), umeščen 
v Specializirano državno tožilstvo, z integriranim preiskovalno-tožilskim modelom in 
poudarkom na finančnih preiskavah. 
 
— 
Povzetek predloga najdete na spletni strani www.protikorupciji.si, na vašo željo 
pa vam posredujemo tudi celoten dokument. 
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